
開催日 会　　場 出席者 回答者 回収率

７月１4日（火） 旧高久中学校 46人 30人 65.22%

７月１5日（水） 伊王野基幹集落センター 15人 １１人 73.33%

７月１6日（木） ゆめプラザ・那須 41人 ２９人 70.73%

合計 １０２人 70人 68.63%

ア 10代 0 0%

イ 20代 0 0%

ウ 30代 0 0%

エ 40代 12 17%

オ 50代 8 11%

カ 60代 39 56%

キ 70代以上 11 16%

ア 男性 50 71%

イ 女性 20 29%

ア 議会だより 17 22%

イ 町ホームページ 0 0%

ウ 町広報 21 27%

エ くちコミ 21 27%

オ その他 19 24%

(フェイスブック・案内通知）

ア 毎回読んでいる 42 60%

イ 時々読んでいる 24 34%

ウ 読んだことがない 4 6%

ア はい 49 70%

イ いいえ 21 30%

６　議会報告会に参加したことがありますか。

ア はい 28 40%

イ いいえ 42 60%

ア 良かった 53 76%

イ よくなかった 0 0%

ウ わからない 17 24%

平成27年度　第3回議会報告会　参加者アンケート集計結果

５　町議会を傍聴したことがりますか

7　議会報告会に参加した感想をお聞かせ下さい。

１　あなたの年代について

２　あなたの性別について

３　議会報告会の開催を何でしりましたか。（複数回答あり）

４　議会だよりを読んだことがありますか。
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